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ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA NA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ

Aos vinte e cinco dias (25) do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015), às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), no Auditório número sete (6), Deputado Carlos Eduardo Benevides, do Complexo das Comissões Técnicas Deputado Aquiles Peres Mota da Assembleia Legislativa do Estado Ceará, se realizou a primeira (1ª) Reunião Ordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os senhores Deputados: Zé Ailton Brasil, Presidente, Moisés Braz, Vice-Presidente e Renato Roseno, membro, ausente os demais membros e suplentes. Presidiu a Reunião o Deputado Zé Ailton Brasil, que constatando a presença de quorum regimental, deu início aos trabalhos para apreciação dos seguintes itens da Pauta: I - Leitura e votação das Atas das Reuniões Anteriores: aprovadas; II - Documentos para Cientificar: sem matéria; III - Matérias para Deliberação: a) Requerimento de autoria do Deputado Renato Roseno. “EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública sobre a situação de moradia das famílias atingidas pela obra do Veículo Leve sobre Trilhos - VLT - Fortaleza-Ceará”, com entrada em 12/02/2015; b) Requerimento de autoria do Deputado Renato Roseno. “EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública sobre a violência contra as mulheres no Estado do Ceará”, com entrada em 12/02/2015; c) Requerimento de autoria do Deputado Renato Roseno. “EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública, conjuntamente com a Comissão da Infância e Adolescência, para discutir os problemas e as violações de direitos humanos ocorridos no Sistema Socioeducativo”, com entrada em 13/02/2015; d) Requerimento de autoria do Deputado Renato Roseno. “EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública com a Comissão de Direitos Humanos e Cidadania e a Comissão da Infância e Adolescência, sobre a situação do atendimento às crianças com alergia alimentar no Estado do Ceará”, com entrada em 13/02/2015; e) Requerimento de autoria do Deputado Renato Roseno. “EMENTA: Requer a realização de Audiência Pública sobre o projeto de mineração de urânio e fosfato de Santa Quitéria”, com entrada em 13/02/2015. Decifradas as matérias, em seguida o Deputado Presidente da Comissão sugeriu que o Requerimento constante da letra “d” fosse retirado da Pauta, pela afinidade da matéria com as atribuições de outra Comissão, no que foi atendido pelo Deputado Renato Roseno, autor do Requerimento. Os demais Requerimentos foram postos em discussão e em seguida votados e aprovados por unanimidade e, nada mais havendo a tratar, o senhor Deputado Presidente declarou encerrada a Reunião, às quinze horas e quarenta e cinco minutos (15h45min) e para constar, eu, Raimundo Nonato Marques Barbosa, _________________________,Secretário da Comissão lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.
DEPUTADO: ZÉ AILTON BRASIL_______________________________________

PRESIDENTE

DEPUTADO MOISÉS BRAZ: ___________________________________________
VICE-PRESIDENTE

DEPUTADO RENATO ROSENO: _________________________________________

MEMBRO[image: image1.png]



[image: image2.png]

